

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

## ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ ГОРОДА СУРГУТА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>16</u>» <u>апреля</u> 20<u>21</u> г.

**№** 11

О снятии с контроля протокольного поручения Думы города и признании утратившими силу некоторых постановлений Председателя Думы города

Рассмотрев на депутатских слушаниях 06.04.2021 информацию Администрации города (вх. от 15.12.2020 № 18-01-2294/0) о ходе выполнения протокольного поручения Думы города, оформленного постановлением Председателя Думы города от 07.07.2020 № 34, в соответствии с частью 3 статьи 51 Регламента Думы города Сургута, утверждённого решением Думы города от 27.04.2006 № 10-IV ДГ:

- 1. Считать выполненным и снять с контроля протокольное поручение Думы города, оформленное постановлением Председателя Думы города от 07.07.2020 № 34 «О протокольном поручении Думы города».
- 2. Признать утратившими силу постановления Председателя Думы города:
  - 1) от 07.07.2020 № 34 «О протокольном поручении Думы города»;
- 2) от 03.12.2020 № 55 «О внесении изменения в постановление Председателя Думы города от 07.07.2020 № 34 «О протокольном поручении Думы города».

Председатель Думы

Н.А. Красноярова